



Бывшему губернатору Сахалинской области Александру Хорошавину предъявлено обвинение по новому эпизоду получения взятки



Следственным комитетом России продолжается расследование уголовного дела в отношении в отношении бывшего губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина и его соучастников.

Ранее, в рамках расследования были предъявлены обвинения бывшему заместителю председателя правительства Сахалинской области, курировавшему рыбную отрасль и АПК, Сергею Карепкину и бывшему министру сельского хозяйства, торговли и продовольствия Сахалинской области Николаю Борисову. Карепкину инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), Борисову – ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По версии следствия, чиновники получили взятку в размере не менее 15 млн. рублей за действия, связанные с выделением субсидий на поддержку сельхозпроизводителей.

В настоящее время Александру Хорошавину также предъявлено новое обвинение в совершении указанного эпизода преступной деятельности по ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Напомним, что ранее Александру Хорошавину было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере), а его соучастнику - Андрею Икрамову – в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2011 году Хорошавин, являясь губернатором Сахалинской области, через Андрея Икрамова выдвинул незаконное требование руководству ООО «Сахалинская компания «Энергострой» о передаче ему взятки в размере 6% от сумм, которые будет получать эта компания на основании ежемесячных актов выполненных по контракту работ. В результате за два года через посредника, которым выступил Андрей Икрамов, Хорошавин получил взятку в размере более 5,6 млн. долларов США за совершение действий в пользу ООО «Сахалинская компания «Энергострой».

В настоящее время уголовные дела по двум указанным преступным эпизодам соединены в одном производстве. Устанавливаются и другие эпизоды преступной деятельности Хорошавина и его соучастников.

Руководитель управления В.И. Маркин

24 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940375>